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1. UVOD 
 
 
 
  Prirodne sile, koje čoveku pružaju gotovo beskrajne 
mogućnosti za stvaranje, su i ćudljive, pa ruše ono što čovek 
stvara, ili ugrožavaju i sam njegov život. 
 Bilo je i biće: požara, eksplozija, grada, oluja, poplava, 
saobraćajnih nezgoda i ugrožavanja ljudskih života. Štete se 
ne dešavaju samo drugom, već i nama. Epilog je uvek isti - 
nastala šteta ili umanjena radna sposobnost. Neosporna je 
činjenica da je osiguranje neophodno i da je nezaobilazan 
faktor uspešnosti svih najrazvijenijih zemalja sveta. 
 Akcionarsko društvo za osiguranje i reosiguranje DDOR 
NOVI SAD a. d. je stabilna, solventna, visokoprofesionalna 
osiguravajuća kompanija koja svoju poslovnu strategiju i 
filozofiju već tradicionalno zasniva na punoj primeni 
ekonomskih načela u poslovanju, a naročito onih iz struke i 
tehnologije osiguranja. 
DDOR NOVI SAD a. d. se već dugi niz godina uspešno bavi 
svim vrstama osiguranja, pa naziv Kompanije već dugo 
asocira na pouzdanost i stabilnost u svim segmentima 
osiguranja. 
 Poslovni sistem DDOR NOVI SAD a. d. se kroz pola veka 
dugu tradiciju bavljenja poslovima osiguranja i reosiguranja 
uvrstio u red najeminentnijih osiguravajućih kuća na 
području Srbije i Crne Gore. Zasnivajući svoje poslovanje na 
jasno definisanoj, jedinstvenoj poslovnoj politici i adekvatno 
postavljenoj strategiji razvoja, DDOR NOVI SAD a. d. je 
izgradio visokoprofesionalnu, stabilnu i solventnu 
osiguravajuću kuću, organizovanu kao akcionarsko društvo. 
 Zahvaljujući ovakvoj dugogodišnjoj orijentaciji očuvan je 
visok rejting i konkurentnost DDOR NOVI SAD a. d. na tržištu 
osiguranja Srbije i Crne Gore, uz istovremeno ostvarenje 
pozitivnog finansijskog rezultata. 
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1.1  ISTORIJAT FIRME 
  
 
 
 Od početka sveta, pa do današnjeg dana, čovekov život i 
imovina bili su ugrožavani raznim rizicima prouzrokovanim 
bilo stihijskim događajima bilo nesrećnim slučajevima. Čovek 
se sa ovim nedaćama borio na različite načine. 
 Pre 5000 godina su kineski trgovci prevozeći robu preko 
reke imali običaj da podele robu u više čamaca, čime su na 
jednostavan način delili rizik u slučajevima gde su mogli 
predvideti opasnost. Iz perioda od XII do XV veka je sačuvano 
više od 400 polisa. Prva sačuvana polisa osiguranja u 
Engleskoj je zabeležena 20. semptembra 1547. godine na 
italijanskom jeziku, a za to su bili zaslužni Italijani iz 
Lombardije. 
 U svom istorijskom razvoju osiguranje u našoj zemlji je 
prošlo kroz 5 globalnih faza koje bi se, sasvim uslovno, mogle 
nazvati: 
 1. Real-socijalistički koncept – DOZ, 
 2. Koncept komunalnog osiguranja,  
 3. Socijalističko-tržišni koncept, 
 4. Inegralno-samoupravni koncept, 

5. Tržišni koncept. 
 
 Godine 1947. monopolski državni osiguravač promenio 
je ime u Državni osiguravajući zavod – DOZ. U državnom 
centralizovanom sistemu poslove osiguranja su obavljale 
poslovnice sa istovetnom unutrašnjom organizacijom. 
Promene u društveno-političkom sistemu zemlje i prelazak na 
radničko samoupravljanje uslovile su izmene i u ustrojstvu 
osiguranja. DOZ prestaje sa radom 1961. godine, a bivše 
filijale DOZ-a postaju osiguravajući zavodi. Tako nastaje 
Osiguravajući zavod “Novi Sad”. Pored postojećeg OZ “Novi 
Sad” nastaje još jedna osiguravajuća kuća OZ “Vojvodina” 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

